

Демидовский взгляд промышленников

Договором скрепили свое содружество Демидовский фонд и Союз промышленников Алтая. Партнерским решением утвержден ряд премий за заслуги в развитии промышленного производства и технологий.

Рассказывает президент Демидовского фонда Александр РОДИОНОВ:

- Цель мы преследовали самую патристическую - расшевелить отечественного товаропроизводителя. Почему на всех углах рекламируем «Пепси» и совсем забыли, что Россия всегда славилась квасом. Нет, это не квасной патристизм, а просто надо научиться любить сделанное своими руками и умом, сделанное на зависть забугорным фирмам. И есть такие примеры. Лауреатами за прошлый год стали предприятие «Алтайвитамины» (Бийск) и его директор Юрий Кошелев за личный вклад

в развитие фармакологии. Бийчане вошли в пятерку лучших производителей отечественных лекарств, получили мировое признание.

- Но вернемся к премиям. Сколько их будет? По каким номинациям?

- Количество мы не оговаривали и вот почему: разве можно запрограммировать точную дату открытия? Нет. Новые технологии разрабатываются годами, и может так получиться, что будут пустые годы, а какой-то из них урожайный. Вот тогда мы и назовем

своих лауреатов, пусть даже их будет несколько. Думаю, что авторитетная комиссия из промышленников сможет по достоинству оценить вклад каждого из них в отечественное товаропроизводство.

- Неизбежен вопрос будущих соискателей: где можно получить более полную информацию и куда направлять конкурсные материалы?

- Проконсультировать могут в Союзе промышленников по адресу: 656049, Барнаул, пр. Социалистический, 26. Положение о премиях разработано, его получают в ближайшие дни все члены СПА. Мне же можно позвонить по тел. 231-009 с 14.00 до 18.00 часов. Дам конкретный ответ.